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本题找到一个例子即可，不需要证明所有k度正则图都存在没有完备匹配的情况

最简单的例子是顶点数为奇数的k度正则图，如
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这题有两问，一问是证明这个命题对二分图成立，一问是说明这个命题对一般图是否成立

证明：

	 设二分图G的顶点划分集

	 充分性：取S = X，则|X|=|S|<=|N(S)|<=|Y|；同理|Y|<=|X|，故|X|=|Y|。

	 	 	 	 	 又对任何 ，由Hall定理知，G存在将X中顶点都许配的匹配。，有

	 	 	 	 	 故G存在完备匹配。

	 必要性：若G存在完备匹配，则|X|=|Y|。

	 	 	 	 	 由于存在完备匹配将X中所有顶点许配，所以任给 ，都有|N(S)|>=|S|；

	 	 	 	 	 同理任给 ，都有|N(S)|>=|S|。故任给 ，都有|N(S)|>=|S|。

对一般图不成立，反例：
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这题可以利用结论：取 ，则 是G的一个覆盖

证明

因为对 ， 是 的一个覆盖

故对 ， 是 的一个覆盖， 是最小覆盖数。

又因为最小覆盖数等于最大匹配数，故最大匹配中的边数
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充分性：显然X是二分图G的一个覆盖。

	 	 	 	 因为任给 ，都有|N(S)|>=|S|，故|N(X)|>=|X|，故X即为最小覆盖。
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	 	 	 	 否则若存在 ，（X-B）是最小覆盖，则N(B)=0，与|N(B)|>=|B|矛盾。

	 	 	 	 所以最大匹配数=最小覆盖数=|X|，

	 	 	 	 所以存在将X中顶点都许配的匹配。

必要性：证明同教材Hall定理证明。
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构造二分图，找到一个将单位完全许配的匹配

单位有联系表示不能派此人去该单位，故二分图中的边表示人与单位无联系

名单：
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分4种情况依次分析

取

，

，

，

，

综上， 算法修改顶标后， 仍是可行顶标。
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多的顶点是修改前不满足 修改后满足的

取

， ，修改前后顶点子集不变

，

，且至少存在一对 使等号成立，故把 中至少 个顶点移入 中

， ，修改前后顶点子集不变

， ，修改前后顶点子集不变

综上， 算法修改顶标后，顶点子集至少加 。
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